

**Отзыв научного руководителя
на очного аспиранта кафедры хирургии
института клинической медицины
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)
Журковского Виктора Игоревича**

Журковский Виктор Игоревич, 1990 года рождения, в 2013 году закончил лечебный факультет Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова. Затем обучался в клинической интернатуре по специальности «хирургия» на кафедре общей хирургии Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (ГКБ № 23 г. Москвы). С 2014 по 2016 год продолжил обучение в клинической ординатуре на кафедре колопроктологии и эндоскопической хирургии. С 2016 года работает врачом-колопроктологом в отделении онкологической колопроктологии клиники колопроктологии и малоинвазивной хирургии Университетской клинической больницы № 2 Первого МГМУ им. И.М. Сеченова. Регулярно повышал свою квалификацию, посещая сертификационные курсы, а также участвовал в международных конгрессах и конференциях как в России, так и за рубежом. Является специалистом по специальностям «Хирургия» и «Колопроктология».

Закончил обучение по программе дополнительного (к высшему) профессионального образования, имеет диплом о присвоении дополнительной квалификации «Переводчик в сфере профессиональной коммуникации». Свободно владеет английским языком.

С 2016 года являлся очным аспирантом на кафедре хирургии медико-профилактического факультета, а также работал врачом-колопроктологом в отделении онкологической колопроктологии Университетской Клинической больницы №2.

За период работы над диссертационным исследованием по теме «Сравнение методов формирования трансплантата для восстановления непрерывности кишечника после тотальной мезоректумэктомии» Журковский В.И. проявил себя как ответственный, целеустремленный, грамотный исследователь, способный определить четкую цель и задачи исследования, а также глубоко проанализировать полученные результаты исследования и описать их в представленной диссертации.

Работая над диссертационным исследование Журковский В.И., активно учувствовал в операционной жизни клиники. Сформировался как зрелый и ответственный хирург, имеющий опыт работы как в плановой, так и в экстренной хирургии, владея всеми современными способами хирургического лечения пациентов колопроктологического онкологического и хирургического профиля.

За период проведения диссертационной работы Журковский В.И. продемонстрировал грамотное планирование дизайна исследования, умение работать с русскоязычной и англоязычной литературой, анализировать полученные результаты и разрабатывать практические рекомендации.

Результаты диссертационного исследования опубликованы в 6-х печатных работах, в том числе 2 работы - в научных изданиях, рекомендованных перечнем ВАК Минобрнауки Российской Федерации.

Журковского В.И. отличает ответственность, исполнительность, организованность, высокая трудоспособность, целеустремлённость, интерес к научным исследованиям, чувство врачебного долга. Имеет заслуженный авторитет и уважение среди коллег и пациентов.

Журковский В.И. является мыслящим исследователем, хорошим клиницистом, организатором, способным к грамотному подбору клинического материала, решению поставленных задач и интегрированию полученных собственных результатов. Показал умение работать с литературными источниками и излагать собственный материал. Все сказанное позволяет характеризовать Журковского В.И. как сложившегося специалиста в области хирургической специальности.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (14.01.17 – Хирургия), профессор

Заведующий кафедрой хирургии

института клинической медицины

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский университет)



Царьков Петр Владимирович